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ATA DA 2° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS
MARTINS EM 25 DE FEVEREIRO DE 2014.

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, as dezenove horas, no Plenário
Paulo Lorenzoni, na Câmara Municipal de Domingos Martins, sob a presidência do senhor Júlio Maria dos
Santos, realizou-se a segunda Sessão Ordinária. O senhor Presidente Júlio Maria dos Santos, iniciou a sessão
dando as boas vindas a todos. Em seguida solicitou ao senhor Julio Maria Christ, primeiro secretário, para fa-
zer a chamada dos senhores vereadores, com a presença de treze vereadores, o senhor Presidente declarou
aberto os trabalhos da segunda Sessão Ordinária, onde ocorreu um momento especial, dedicado ao grupo fol-
clórico Bergfronde pelo aniversario de trinta anos de fundação, completados neste dia. Um momento muito
importante onde prestaram uma homenagem da forma de menção honrosa ao grupo. E para marcar com ci-
vismo este momento o presidente convidou a todos para a companhar a execução do hino nacional. Após o
hino o senhor Presidente, convidou a se dirigir ao plenario: Natália Herbert, representante do grupo folclorico
Bergfronde e o senhor Joel Guilherme Velten, grande incentivador das causas culturais e idealizador do pro-
jeto de fundação do grupo folclórico. O vereador Ivan proponente desta homenagem, juntamente com o pre-
sidente fizeram a entrega da mensão honrosa. Com a palavra, Natália Herbert, agradeceu a todos que contri-
buiram para a preservação do grupo durante todo estes trinta anos, homenageou o premio aos colegas do gru-
po e agradeceu a esta Casa de Leis, ao senhor Joel Velten e a dona lida Braun. O presidente solicitou aos inte-
grantes do grupo juntamente do senhor Duus, cônsul honorário da república Federal da Alemanha no Espirito
anto, para tirarem uma foto. Continuando o senhor Duus, fez o uso da palavra, declarando que ama a dança

folclórica, disse que cada vez que ve esta dança aqui nas montanhas lhe da um pique de inveja, de saudade.
Falou das canções da Igreja Luterana, canções antigas que segundo o mesmo, tem começado a dormir e pediu
para que a missa pomerana seja despertada, disse não ter mais força para fazer, mais que deseja que continu-
em preservando. Em seguida, com a palavra o senhor Joel Velten, que agradeceu o uso da palavra e contou
ser um prazer enorme para todos do grupo Folclórico estarem presentes nesta Casa, recebendo esta homena-
gem tão bonita que lhes foi dada, exatamente hoje, no dia comemorativo dos trinta anos do grupo e contou
rapidamente a historia deste grupo e encerrou sua fala dizendo qeu quem não preserva suas raizes, distroem o
seu futuro. Em seguida o Pastor Sergio, fez uma oração em gratidão ao senhor. Continuando o vereador Ivan
Luiz Paganini, fez a leitura da mensagem. Em seguida com a palavra, o Prefeito Municipal, que agradeceu a
presença do senhor Duus e sua familia, ao Joel Velten, ao presidente e os vereadores e disse que esta muito
alegre por estar prestigiando este grupo que tanto representa o municipio. Dando por encerrado este ato, o
Presidente agradeceu a todos presentes e convidou para pemacerem nesta casa para acompanhar os trabalhos
desta Sessão. Anunciando em seguida o EXPEDIENTE DO DIA, solicitou ao secretario Julio Maria Christ,
para prosseguir com a leitura das matérias integrantes: projeto de lei número onze, barra dois mil e quatorze,
de autoria da Mesa Diretora que autoriza a transferência de recursos financeiros ao Poder Executivo. Projeto
de lei número doze, barra dois mil e quatorze, de autoria do vereador Divino de Souza Femandes que deno-
mina rua "Anizio Kuhn" na Vila de Tijuco Preto. Requerimento número três, barra dois mil e quatorze, de au-
toria da mesa diretora e dos vereadores Ivan Luiz Paganini, Divino de Souza Femandes e Nelson Luis Mayer,
requerendo ao senhor Prefeito cópia dos contratos da banda os germanos e da banda Frohliche, por ocasião
da xxv sommerfest. Indicação número sete, barra dois mil e quatorze, de autoria do Presidente Júlio Maria
dos Santos, indicando ao senhor Prefeito que ofereça anistia de juros e multa para os débitos fiscais do IPTU
dos últimos cinco anos. Indicação número onze, barra dois mil e quatorze, de autoria do Presidente Júlio Ma-
ria dos Santos, indicando ao senhor Prefeito que instale placas indicativas com o nome da rua e número na la-
deira Maria Dulce Cavaline da Cunha e estude a possibilidade de abreviar o nome para ladeira "Dona
Dulce". Indicação número treze, barra dois mi~ria~úlio Maria dos Santos,
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indicando ao senhor Prefeito que realize a pavimentação na estrada de acesso ao marco da colonização ale-
mã, no distrito de Biriricas assim como realize constantemente a limpeza e poda das árvores no local e nas
redondezas. Indicação número dezessete, barra dois mil e quatorze, de autoria do Presidente Júlio Maria dos
Santos, indicando ao senhor Prefeito que ofereça um parcelamento da dívida e anistia de juros e multas para
os cidadãos inadimplentes com dívida ativa no município. Indicação número vinte e quatro, barra dois mil e
quatorze, de autoria do Presidente Júlio Maria dos Santos, indicando ao senhor Prefeito que instale aparelhos
de academia popular, na pracinha próxima a "Curva dos Moraes" e da Apae, semelhantes aos que estão insta-
lados na praça da Biquinha. Indicação número vinte e nove, barra dois mil e quatorze, de autoria do vereador
Gilmar Canal, indicando ao senhor Prefeito que estude a possibilidade de fazer um calçamento na rua que vai
até o posto de saúde, na comunidade de Barcelos em Aracê. Indicação número trinta, barra dois mil e quator-
ze, de autoria do vereador Gilmar Canal, indicando ao senhor Prefeito que realize dedetização nas ruas da
vila de Pedra Azul e vivendas de Pedra Azul. Indicação número trinta e um, barra dois mil e quatorze, de au-
toria do vereador Ivan Luiz Paganini, indicando ao senhor Prefeito que corrija a posição de uma placa da Rua
Senador Jefferson Aguiar paralela a travessa Xavier. Da mesma forma, colocar a placa de proibido virar a es-
querda na saída da travessa Xavier com a Rua Senador Jefferson Aguiar, na sede. Indicação número trinta e
dois, barra dois mil e quatorze, de autoria do vereador Gilmar Canal, indicando ao senhor Prefeito que refor-
me todos os pontos de ônibus do município. Indicação número trinta e três, barra dois mil e quatorze, de au-
toria do vereador Divino de Souza Fernandes, indicando ao senhor Prefeito que analise a possibilidade de
transferir as faixas de pedestres localizadas próximas aos cruzamentos e convergência a fim de garantir que
os veículos não necessitem parar na faixa para terem visão. Indicação número trinta e quatro, barra dois mil e
.quatorze, de autoria do vereador Divino de Souza Femandes indicando ao senhor Prefeito que possibilite a
construção de um centro de acolhimento ao idoso (asilo). Indicação número trinta e cinco, barra dois mil e
quatorze, de autoria do vereador Divino de Souza Femandes, indicando ao senhor prefeito que viabilize a pa-
vimentação da rua que passa ao lado da quadra poliesportiva de Ponto Alto. Indicação número trinta e seis,
barra dois mil e quatorze, de autoria do vereador Divino de Souza Femandes, indicando ao senhor Prefeito
que viabilize a pavimentação da Rua Adílio Ewald, localizada perto da Igreja Católica de Ponto Alto. Indica-
ção número trinta e sete, barra dois mil e quatorze, de autoria do vereador Leandro Agustinho Thomes, indi-
cando ao senhor Prefeito que construa uma nova escola acoplada com a quadra esportiva na vila de Tijuco
Preto. Pareceres das comissões de legislação, justiça e redação final e de obras e serviços públicos referentes
ao projeto de lei complementar número seis, barra dois mil e treze, que inclui parágrafo sexto no artigo du-
zentos e oitenta e nove, da lei municipal número mil duzentos e trinta e três, de vinte de julho de mil nove-
centos e noventa e dois, código de postura. Parecer da comissão de legislação, justiça e redação final referen-
te ao projeto de lei número três, barra dois mil e quatorze que implanta na sede do município o "projeto ru
cidadã ecológica". Parecer da comissão de legislação, justiça e redação final referente ao projeto de lei núme-
ro, barra dois mil e quatorze, que institui o diploma de menção honrosa no município. Parecer da comissão de
legislação, justiça e redação final referente ao projeto de lei número seis, barra dois mil e quatorze.j'que
dispõe sobre a denominação de Rua Vande1ino Geraldo Simon, a extensão da Rua projetada "a" em São~ ...
guel. Parecer da comissão de legislação, justiça e redação final referente ao projeto de lei número sete, barra \.
dois mil e quatorze, que denomina de rodovia "Frederico Machado" o asfalto que liga Ponto Alto a Goiabei _ c
ras, no distrito de Ponto Alto. Oficio número cento e vinte, barra dois mil e quatorze, do senhor Theodorico
Ferraço, Presidente da Assembleia Legislativa, comunicando que por meio do requerimento vinte e oito, bar-
ra dois mil e quatorze, de autoria do senhor Deputado, Luiz Durão, foi inserido nos anais da casa de leis um
voto de congratulações com o povo Espírito Santense e em especial com o presidente da câmara municipal
pela inauguração da escola municpal córrego de são bento, assinaturas de ordens de serviços para melhorias
do abastecimento de água, construção do campo bom de bola, e implantação de telefonia móvel e intemet
três g em Tijuco Preto. Telegrama da Câmara dos Deputados informando os recursos do orçamento da união
empenhados no município Continuando, o Presidente declarou aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Facul-
tando a palavra por cinco minutos, seguiu a ordem dos inscritos que iniciou com a chamada do vereador,
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